

南京上半年人均收入18905元 同比增9%，没跑赢GDP

楼市是否会松绑？南京市政府新闻发言人表示，暂未考虑放开限购

GDP 实现两位数增长 高于全省水平

昨天的发布会上，南京市统计局新闻发言人、总统计师蒋明介绍，经初步核算，上半年南京实现地区生产总值4107.60亿元，按可比价格计算，同比增10.2%，增速比一季度提高了0.3个百分点，实现了两位数的增长。蒋明表示，这样的增速高于全国2.8个百分点，高于全省1.3个百分点，在苏南处于领先水平，高于苏锡常等平均水平。

收入 人均可支配收入 没跑赢GDP

在居民收入方面，国家统计局南京调查队副队长唐纪介绍，上半年，按照全口径统计来看，南京城乡居民人均可支配收入达到18905元，同比增长9%，没能跑赢GDP。城乡分开来看，上半年，南京城镇居民人均可支配收入达到21514.3元，同比增长8.5%，增幅比一季度

提升了0.4个百分点。而农村居民人均可支配收入达到9219.2元，同比增长10.6%，增幅比一季度提升了0.3个百分点。

“农村居民收入增幅明显高于城市，城乡居民收入差距也明显缩小。”唐纪说，城乡居民收入比由去年的2.38:1缩小到了今年上半年的2.33:1。此外，城乡可支配收入中工资性收入增幅较大。

车市 受限牌传言影响 汽车销售增两成多

3月杭州限牌后，对南京产生较大影响，数据显示，南京上半年汽车类消费增长24.8%。

对此，南京市统计局贸易外经统计处相关负责人介绍说，限牌传言的影响，对南京汽车消费的提前爆发起到促进作用。至于下半年南京的市场预期，他认为前期消费已经提前释放了不少，后期应该比较理性，不会像上半年那样快速增长，可能是平稳增长。

楼市 南京目前暂未考虑 放开限购

从南京市统计局发布的数据来看，今年以来，南京市商品房销售一直呈负增长状态。上半年，全市商品房销售面积459.04万平方米，同比下降14.5%。

在楼市低迷情况下，目前不少城市放开限购，那么南京目前楼市发展如何？唐纪表示，目前南京的房地产市场受多重因素影响，政策因素的影响很重要、也很突出。他说，从去年开始，南京市政府出台了一系列政策，指导和规范了南京市房地产市场有序发展，目前其作用在进一步显现。

在目前的楼市发展背景下，南京是否会放开限购呢？南京市政府新闻发言人王国夫说：“我也注意到了苏州、无锡放开90平方米以上住房的限购，南京目前没有考虑放开限购，如果要放开限购的话，我们会及时向新闻媒体通报。”

南京失业保险金 起步标准将调整

主城有望提高到每月858元

快报讯(记者 项风华)昨天，南京公布了低保提标方案，其中主城区六区、江宁区、浦口区城乡低保标准统一提高到660元/月。现代快报记者从有关部门获悉，新的低保标准从7月份开始执行，根据规定，南京市失业人员的失业保险金的最低计发标准也将随之调整，比如，主城区有望从780元/月调整为858元/月。

根据相关规定，失业保险金领取标准根据失业人员失业前12个月的平均缴费基数的一定比例和本次缴费年限确定，最高不得超过当地最低工资标准、最低不得低于当地城镇居民最低生活保障标准的1.3倍。

目前，南京最低工资标准尚未调整，这意味着失业保险金的上限也暂时不调，仍是1480元。而下限将跟着低保标准的变化而调整，比如南京主城区六区的低保标准由600元/月提高到660元/月，失业保险金起步标准也有望由原来的780元/月提高到858元/月，将增加78元。因为今年低保调标文件出台比较晚，人社部门等接到文件后将研究测算，并公布最终的失业保险金计发标准的调整方案。



现代快报商学院
Modern express graduate school of business



西南财经大学
SOUTHWESTERN UNIVERSITY OF FINANCE AND ECONOMICS

MBA

Master Of
Business
Administration



西南财经大学是教育部直属的国家“211工程”和“985工程”优势学科创新平台建设的全国重点大学。是国务院学位办首批招收MBA的试点高等院校。

现代快报商学院为西南财经大学南京唯一指定办学点

- 西南财经大学精选教授来宁授课
- 通过考试后可申请获得研究生学历和硕士学位
- 现代快报商学院新街口校区/仙林校区
- 8月下旬开班
- 学费性价比高

报名咨询热线：025-58598163,58598157